



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace RIA

K č. j.:
AVS 118/2011

V Praze dne 17. února 2011

Návrh stanoviska č. 28

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu

k

návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 100/2004 Sb., o ochraně druhů volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin regulováním obchodu s nimi a dalších opatřeních k ochraně těchto druhů a o změně některých zákonů (zákon o obchodování s ohroženými druhy), ve znění pozdějších předpisů

I.

Cíl návrhu

Zásadním důvodem pro zpracování návrhu novely zákona je adaptace nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1007/2009 ze dne 16. září 2009 o obchodování s produkty z tuleňů.

Nařízení nově (a odlišně od dosavadního znění zákona č. 100/2004 Sb.) definuje pojem „tuleň“ (*jedinec všech druhů ploutvonožců*) a „produkt z tuleňů“ (*jakýkoli produkt, zpracovaný nebo nezpracovaný, získaný nebo pocházející z tuleňů, včetně masa, oleje, tuků, orgánů a kožešinových kůží surových, vyčiněných či vydělaných, včetně kožešinových kůží sestavených do plátů, křížů a podobných forem, a výrobků z kožešinových kůží*). Dne 20. srpna 2010 vstoupil v platnost článek 3 uvedeného nařízení, který stanoví podmínky pro uvádění produktů z tuleňů na trh.

Navrhovaná novela zákona č. 100/2004 Sb. stanoví sankce za porušení povinností z tohoto nařízení a svěřuje jejich ukládání České inspekci životního prostředí.

Návrh zpracovalo Ministerstvo životního prostředí

II.

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Návrh obsahuje Závěrečnou zprávu z hodnocení dopadů regulace (RIA), která je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, schválených usnesením vlády č. 877 ze dne 13. srpna 2007.

III.

Způsob projednávání návrhu

Materiál prošel připomínkovým řízením, návrh je do vlády předkládán s rozporu, v oblasti RIA bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Žádné návrhy na úpravu a doplnění materiálu se neuplatňují.

V.

Závěr

Z důvodu uvedených v bodě II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.